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OLITS Professional Development Survey
13 responses

The OLITS professional development training I received was

helpful to me.

13 responses

The OLITS professional development training I received was

relevant to my needs as a faculty member who teaches online.

13 responses
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I would recommend OLITS professional development workshops

to my colleagues.

13 responses

OLITS professional development workshops were available at

convenient times.
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There were a wide range of workshop topics I found appealing.

13 responses

I found scheduling workshops on-demand easy to do.

13 responses

I feel OLITS professional development workshops have improved

my online teaching skills.
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13 responses

OLITS professional development workshops gave me ideas for

improving my online course(s).

13 responses

Are there any additional training workshops or topics you would attend

that are not currently offered?
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5

10

15

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)
1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%) 1 (7.7%)1 (7.7%)1 (7.7%)

11 (84.6%)

1 2 3 4 5
0

5

10

15

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 2 (15.4%)

11 (84.6%)



9/5/2019 OLITS Professional Development Survey

https://docs.google.com/forms/d/1BKP9O62D3fHnkavlBxajgCqqeB-rJynY6ISuHSiHeqA/viewanalytics 5/5

No. I was very happy with the offerings and Otis was very �exible with scheduling the on-demand

workshop for me. 

 

I have been re�ecting on and implementing strategies that I got from the workshop in my online class for

this coming semester.

I would like to learn how to use Google docs and more google applications.

available apps for Canvas

Very knowledgeable and helpful. Should be required of all faculty.

I can't think of any ... but I don't know what I don't know!

Additional comments

5 responses

I absolutely appreciate all of the help (and patience) the OLITS team has provided me!

I completed my �rst round of training a few months ago and my stipend never processed. I know a letter

was sent to OLTIS but I didn’t know what the hold up was at this point.  

 

Ricky has been wonderful to work with! 

 

Thanks! 

Jenny Yucus

The training center is wonderful - very accommodating and the professionals are extremely

knowledgeable.

Thanks for the excellent assistance

Thank you for making training very convenient. I appreciate your willingness to schedule trainings so that

they �t with my schedule.
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